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Το Γενικό Νοζοκομείο Παίδων Πενηέληρ πποηίθεηαι να πποβεί ζηην ππομήθεια ηος κάηωθι 
είδοςρ, με ηη διαδικαζία ηηρ δημοζίεςζηρ ζηο διαδίκηςο καηόπιν ζςλλογήρ πποζθοπών με 
κπιηήπιο καηακύπωζηρ ηην σαμηλόηεπη ηιμή. 

 

Kλιπ απολίνωσης 

Kλιπ απολίνωσης αγγείων πολυοξυμεθυλενίου τα οποία να κουμπώνουν και 

να ασφαλίζουν στο ιστό, για χρήση σε ανοικτές και λαπαροσκοπικές 

επεμβάσεις, σε κασέτα των 6 τεμ. με ειδική αυτοκόλλητη ταινία 

σταθεροποίησης στο χειρουργικό πεδίο. Σε μεγέθη medium, medium-large, 

large, και extra-large. Τα κλιπ να φέρουν CE, FDA που αποδεικνύει κλινικές 

μελέτες και να συμμορφώνονται με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2007/47/EC η 

οποία αποτελεί προσθήκη στην οδηγία 93/42 / ΕΟΚ του Συμβουλίου, που 

δηλώνει ότι όλες οι εμφυτεύσιμες ιατρικές συσκευές που έρχονται σε επαφή με 

το κεντρικό κυκλοφορικό σύστημα πρέπει να είναι κατηγορίας ΙΙΙ (RISK 

CLASS III). Να συνοδεύεται από την αντίστοιχη συμβατή λαβίδα πολλαπλών 

χρήσεων, που διαιρείται σε τρία τμήματα κατά την αποστείρωση. 

ΠΟΟΣΗΣΑ ΠΡΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: Σεμάχια είκοσι οχτώ(28) M-L 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΔ:  ΥΔΙΡΟΤΡΓΔΙΟ:  ΣΗΛ 2102052522 
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Το παπαπάνω είδορ ππέπει να ζςμμοπθώνεηαι με ηιρ απαιηήζειρ ηων Γιεθνών και 

Δςπωπαϊκών πποηύπων και να θέπει ζήμανζη CE. 
   
Οι ηιμέρ ηων πποζθεπομένων ςλικών, δεν θα ςπεπβαίνοςν ηιρ ανηίζηοισερ ανώηαηερ ηιμέρ 

(αν ςπάπσοςν), ηος Παπαηηπηηηπίος Τιμών ηηρ Δ. Π. Υ. Οι οικονομικέρ πποζθοπέρ πος 
είναι ανώηεπερ από ηιρ καηά ανωηέπω παπαδεκηέρ ηιμέρ αποππίπηονηαι. (Δγκύκλιορ ΔΠΥ 
2269/19.3.2012 ΑΓΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).  
 

Οι πποζθοπέρ δύνανηαι να αποζηέλλονηαι ζηο Γπ. Ππομηθειών μέζω e-mail 

promitheion@paidon-pentelis.gr, έωρ   ΠΑΡΑΚΔΤΗ 25-11-2022 &    ώπα 10:00 . 

 
Η διαδικαζία καηάθεζηρ ηων πποζθοπών ξεκινά με ηη δημοζίεςζη ηος παπόνηορ.  
 
 
 
 

 
                                                                                  

 
Η  ΑΝΑΠΛ.  ΓΙΟΙΚΗΣΡΙΑ 

 
 
                                                                                               ΔΤΣΑΘΙΑ  ΚΑΣΟΙΚΟΤ                 
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